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COMPTE RENDU SOMMAIRE OFFICIEL 

de la séance du jeudi 26 août 2010 
 

 

L’an deux mille dix, le jeudi 26 août, à 9 heures, l’assemblée de la province Sud s’est réunie, sous la 

présidence de M. Eric GAY, dans la salle des délibérations de l’hôtel de la province Sud. 

 

Étaient présents : M
mes

 BRIZARD, DAVID, DONIGUIAN-PANCHOU, IEKAWE, LAGARDE, 

LIGEARD, MILLET, MOINDOU, OHLEN, ROBINEAU, SANMOHAMAT et WAHUZUE-

FALELAVAKI, ainsi que MM. BRETEGNIER, BRIAL, DE GRESLAN, GAY, LAZARE, MICHEL, 

MULIAKAAKA, NATUREL, PABOUTY, REGENT, SAM, VENDEGOU, VITTORI et 

WAMYTAN. 

 

Étaient absents excusés : M
mes 

ANDREA-SONG, ARLIE, DALY, LAUOUVEA, LEQUES, PASCO, 

SIO-LAGADEC et VOISIN, ainsi que MM. FROGIER, LASNIER, LEROUX, MARTIN, SALIGA et 

SONG. 

 

Procurations de :   

M
me

 ANDREA-SONG   à M
me 

SANMOHAMAT ; 

M
me

 ARLIE    à M. NATUREL ; 

M
me

 DALY   à M
me 

LIGEARD ; 

M.
 
FROGIER   à M. GAY ; 

M. LASNIER   à M. DE GRESLAN ; 

M
me

 LAUOUVEA  à M. PABOUTY ; 

M
me 

LEQUES   à M
me 

MILLET ; 

M. LEROUX   à M. VITTORI ; 

M. MARTIN    à M
me

 ROBINEAU ;  

M
me

 PASCO   à M
me

 WAHUZUE-FALELAVAKI ; 

M. SALIGA   à  M
me 

DONIGUIAN-PANCHOU ; 

M
me

 SIO-LAGADEC  à M
me 

IEKAWE ; 

M. SONG   à M. SAM ; 

M
me 

VOISIN   à M
me 

LAGARDE. 

 

 

L'exécutif de la province était représenté par M. GAY, premier  

vice-président, M. MICHEL, deuxième vice-président et Mme LAGARDE, troisième  

vice-présidente de l’assemblée de la province Sud. 

 

L’Etat était représenté par M. GUEYDAN, commissaire délégué de la République pour la province 

Sud. 



 - 2 - 

L’administration était représentée par M. GARCIA, secrétaire général, ainsi que par : 

M. BACKES, secrétaire général adjoint ; 

M. HMALOKO, secrétaire général adjoint ; 

Mme HAMDACHE, chargée de mission à la cellule du contrôle de gestion (SG) ; 

Mme CORNAILLE, directrice du patrimoine et des moyens (DPM) ; 

Mme DELANNOY, directrice de l’action sanitaire et sociale (DPASS) ; 

M. FOREST, directeur de la jeunesse et des sports (DJS) ; 

M. FRIAT, directeur de la culture (DC) ; 

Mme LESPINASSE, directrice des ressources humaines (DRH) ; 

Mme MARTINI, directrice de l’environnement par intérim (DENV) ; 

M. THUPAKO, directeur du logement (DL) ; 

M. TOUBHANS, directeur juridique et d’administration générale (DJA) ; 

M. BEAUJEU, directeur adjoint du développement rural (DDR) ; 

M. BUILLES, directeur adjoint de l’économie, de la formation et de l’emploi (DEFE) ; 

M. MALAUSSENA, directeur adjoint de l’éducation (DES) 

Mme PEIRANO, directrice adjointe de l’équipement (DEPS) ; 

Mlle
 
CHASSARD, chef du service du secrétariat de l’assemblée et de la coordination administrative 

(DJA) ; 

M. OEDI, chef du service des affaires budgétaires (DFI). 

 
     

 

Rapport n°1415-2010/APS : Projet de délibération portant décision modificative n° 1, budget 

supplémentaire de la province Sud pour l'exercice 2010. 

 

La décision modificative n° 1 du budget de la province Sud pour l’exercice 2010 est arrêtée par chapitre 

à la somme de VINGT TROIS MILLIARDS SIX CENT DIX HUIT MILLIONS SIX CENT QUATRE 

VINGT MILLE HUIT CENT QUATRE VINGT SEIZE (23 618 680 896) FRANCS en recettes et 

dépenses selon les dispositions contenues dans les tableaux annexés à la présente délibération. 

 

Le budget de la province Sud est ainsi porté à la somme de SOIXANTE DIX NEUF MILLIARDS DEUX 

CENT QUARANTE DEUX MILLIONS NEUF CENT QUARANTE HUIT MILLE QUARANTE 

(79 242 948 040) FRANCS dont : 

 24 162 696 163 francs en section d’investissement, 

 55 080 251 877 francs en section de fonctionnement. 

 

Ont voté pour : Le Rassemblement-UMP (15 voix), Calédonie ensemble (11 voix), l’Avenir ensemble 

(8 voix), Mme Brizard (1 voix) et M. Régent (1 voix). (36 voix). 

S’est abstenu : Le FLNKS (4 voix).  

- Adopté - 

     
 

La séance a été levée à  10 heures 15.     

 

 

Le premier vice-président 

 

 

 

 

 

 

 

Eric Gay 



 - 3 - 

 


